
Вариант 1

 

1. Значение инноваций в обеспечении конкурентоспособности современной 
организации (фирмы).

2. Задача: 

На производственном предприятии сложилась следующая структура себестоимости 
продукции:

сырье и материалы – 57%

топливо – 8%

электроэнергия – 4%

амортизационные отчисления – 10%

фонд оплаты труда с отчислениями на соц. страх – 13%

прочие расходы – 7%

При этом произведено продукции на сумму 60 тыс. руб. Рентабельность продукции 20%. 
Определить величину материалоемкости продукции на этом предприятии.

1. Задача:

ОАО выпустило 900 обыкновенных акций и 100 привилегированных, а также 150 
облигаций. Номинальная стоимость всех видов ценных бумаг составляет 100 000 руб. за 
единицу. Купон по облигациям - 12%. Дивиденд по привилегированным акциям - 15%.

Определите размер дивиденда по каждой ценной бумаге, если прибыль к распределению 
составила 16000 тыс. руб.
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